
Trnavský ples aj o Eve Kostolányiovej

Už po 53-krát sa stretli poľnohospodári a potravinári trnavského regiónu, aby plesovú sezónu prežili
spoločne na parkete pri výbornej hudbe, chytľavom tanci, zaujímavom programe a chutnom jedle.

tradičné otvorenie plesu zvonom

Takmer 300 plesových hostí vrátane účinkujúcich prežili 7. februára 2025 slávnostný plesový večer
v spoločnosti Art Music Orchestra, ktorý sprevádzal programom počas celého večera.



Predseda RPPK Trnava Oliver Šiatkovský v úvodnom príhovore poďakoval všetkým prítomným
hosťom a aj firmám, vďaka ktorým sa podarilo vytvoriť nezabudnuteľnú plesovú atmosféru. Predseda
Trnavského samosprávneho kraja Jozef Viskupič označil trnavský poľnohospodársky ples za najlepšie
spoločenské podujatie v kraji, ktoré mal možnosť za jeho pôsobenia na poste predsedu trnavskej
župy navštíviť a zažiť.

Čestným hosťom plesu bol aj štátny tajomník Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR
Vladimír Vnuk.



Generálnym partnerom plesu bol aj v tomto roku Agropodnik a.s. Trnava. Jej generálny riaditeľ Emil
Macho, zároveň 1. podpredseda Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory, v príhovore
vyzdvihol dôležitosť prepojenia mladej a staršej generácie poľnohospodárov a potravinárov, ktorú
musí byť vidno nielen na plese, ale aj na poliach a v agropotravinárskych prevádzkach. Čestní hostia
otvorili slávnostným prípitkom ples. 

Regionálna poľnohospodárska a potravinárska komora v Trnave vsadila aj tento rok na pútavú
myšlienku plesu. Tou bola spomienka na rodáčku z Trnavy, spevácku hviezdu 60. a 70. rokov
minulého storočia Evu Kostolányiovú. S agropotravinárstvom mala spojenú časť svojho života –
v mladosti pracovala v mäsokombináte, jej rodičia v trnavskom cukrovare. Rodáčku z Trnavy, po
ktorej nesie pomenovanie aj trnavská ulica, si organizátori plesu pripomenuli v úvodnom hudobno-
tanečnom bloku, v rámci fotogalérie a aj samotnou spomienkou na jej život a hudobnú tvorbu.



O zábavu počas plesu sa postarali okrem Art Music Orchestra aj ďalší plesoví účinkujúci: tanečná
škola House of Dance Nitra, Ľudová hudba Furmani a tanečný súbor Flawless Family Studio. Pred
polnocou roztancovali plesových hostí speváci a herci Divadla Andreja Bagara v Nitre s priateľmi.
Muzikálové kolo piesní vrátane tvorby Karola Duchoňa vygradovalo atmosféru na parkete. Polnočná
tombola, výborné jedlo a nápoje z produkcie aj trnavských poľnohospodárov a potravinárov sú už
tradičnou súčasťou programu, ktorý je právom agropotravinársky.

Poďakovanie patrí všetkým sponzorom, firmám a priaznivcom Reprezentačného plesu
poľnohospodárov trnavského regiónu za to, že sa podarilo aj vďaka nim zorganizovať 53. ročník na
vysokej profesionálnej a dôstojnej úrovni.

 

 


